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教養試験 

 
［例題１］ 次のうち、漢字の読み方、意味の組み合わせがすべて正しいものはどれか。 
 
  １．奢侈 … しゃた …… 必要以上に贅沢にすること 

２．朴訥 … ぼくとつ … 堂々としていること 
３．猜疑 … さいぎ …… ねたんで、疑うこと  
４．荼毘 … だび ……… 土葬 
５．矜持 … きんじ …… 待機中 

 
                                  正答  ３ 

 
 
 
［例題２］ ２学期の初め、あるクラスの男子の人数は女子の人数より１名多かった。その

後、転校で女子が２名減ったので、現在は男子と女子の人数は、７：６の比率に

なっている。このクラスの２学期初めの人数を求めよ。 
 

１． 21 名 
２． 39 名 
３． 41 名  
４． 54 名 
５． 52 名 
 

正答  ３ 

 
 
 
［例題３］ A，B，C，D の４人の家と１本の木がある。A の家からは南東の方向に木が

見え、B の家からは南西の方向に木が見え、C の家からは北の方向に木が見える。

また、C の家から見て、北東の方向に D の家がある。このとき、次の中で確実

にいえるものはどれか。 
 

１．D の家からは、木は北西の方向に見える 

２．A の家は D の家よりも北にある 

３．A の家の真東に B の家がある 

４．A の家は D の家よりも西にある  

５．B の家は D の家よりも北にある  

正答  ４ 
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［例題４］ 次の組み合わせで誤っているものはどれか。 
   

１．南総里見八犬伝 …… 式亭三馬  
  ２．曽根崎心中   …… 近松門左衛門 
  ３．雨月物語    …… 上田秋成 
  ４．東海道中膝栗毛 …… 十返舎一九 
  ５．日本永代蔵   …… 井原西鶴 

正答  １ 

 
 
 
［例題５］ 次の英文と同じ内容を示す文を、選択肢 1から 5 の中から選びなさい。 

If only he had worked harder. 

 
 １．I don’t know if he worked harder. 
 ２．I wish he had done more work.   
 ３．It seems only he worked hard. 
 ４．It was harder for him to work. 
 ５．He must have been quite lazy. 
 

正答  ２ 


